Администрация
Почтовского сельского поселения

Константиновского района Ростовской области
Протокол № 1
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Почтовского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов

29.12.2022 год
   х. Почтовый

09.00
Комиссия в составе:
Председатель комиссии -    Жуков А.С. начальник сектора экономики и финансов;

Секретарь комиссии -          Толок В.В., главный  специалист по правовой, кадровой,

                                                  архивной и регистрационно-четной работе (временно выведена из  

                                                  состава комиссии в связи с личной заинтересованностью);
Члены комиссии -                  Андреева В.А.-  библиотекарь Почтовской сельской библиотеки,      

                                                   Орехова Е.М. Ведущий специалист земельных и имущественных 
                                                   отношений;

                                                   Корженевич Е.А.  депутат Собрания депутатов Почтовского  

                                                   сельского поселения.
Приглашенные: помощник прокурора Константиновского района Хутов А.И.;

Повестка заседания комиссии:    

      О рассмотрении представления прокуратуры Константиновского района от 28.10.2022  Т1 № 350237 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» поступавшее в адрес Администрации Почтовского сельского поселения 15.12.2022.          

          СЛУШАЛИ: председатель комиссии – Жукова А.С. 

- ознакомил присутствующих с повесткой заседания комиссии;

- проинформировал членов комиссии, что они  не вправе разглашать  сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии; 

-проинформировал, что в соответствии с положением о работе комиссии решение комиссии по вопросам повестки заседания принимается путём открытого голосования простым большинством голосов, если комиссия не принимает иное решение.

         Предложений от членов комиссии по  принятию решений в ином порядке не поступило.

 СЛУШАЛИ: секретаря комиссии Толок В.В.
            Проверкой прокуратуры Константиновского района достоверности и полноты сведений, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении муниципальных служащих Администрации Почтовского сельского поселения за 2021 год, установлено, что в разделах 1-4 справок главным специалистом по бухгалтерской работе Пономаревой Н.Е. и главным специалистом сектора экономики и финансов Морозовой И.А. допущены нарушения.

        
    1) Морозовой И.А. – не указан счет в АО «Кредит Европа Банк Россия», открыт 25.01.2020.
Заслушаны объяснения Морозовой И.А.: 
При подаче декларации о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, забыла указать счет в АО «Кредит Европа Банк «Россия», открытый 25.01.2020г.  С  01.01.2021г по 31.12.2021г. счетом в 2021 году и в последующие годы не пользовалась, что подтверждается выпиской с банка (прилагается). Какого-либо умысла о сокрытии своих доходов у меня не имелось.
      2)  Пономаревой Н.Е.- не указаны: счет в АО «ОТП Банк», открыт 04.12.2021; счет в АО Московский Индустриальный банк», открыт 10.10.2019; счет в ПАОКБ «Центр-Инвест», открыт 27.10.2021. 

Заслушаны объяснения Пономаревой Н.Е.:

      Что при подаче декларации о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на 31.12.2021года не указала счета : в АО «ОТП Банк», открытый 04.12.2021г., для погашения кредита, остаток по счету - 0 ; в ПАО КБ « Центр-инвест», открытый  27.10.2021года, также для погашения кредита, остаток по счету - 0; в АО МИнБанк», открытый в 10.10.2019 г. это была зарплатная карта. В ноябре 2020 года я была уволена, а карту закрыть забыла. С 01.01.2021 года  по 31.12.2021 года счетом не пользовалась, но остаток в сумме 69 руб. 50 копеек остался, что подтверждается выпиской с банка. Какого-либо умысла о сокрытии своих доходов у меня не имелось. Выписки из банка прилагаются.

РЕШЕНИЕ:
       Рассмотрев представленные материалы и пояснения, Комиссия установила:
       1.  Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01.01.2021 по 31.12.2021, представленные Морозовой И.А. главным специалистом сектора экономики и финансов, указаны  не в полном объеме.  
       2.  Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01.01.2021 по 31.12.2021, представленные Пономаревой Н.Е. главным специалистом по бухгалтерской работе, указаны  не в полном объеме. 

3.  Ввиду малозначительности совершенного проступка, отсутствие умысла в сокрытии доходов, учитывая обстоятельства, при которых совершено нарушение, соблюдение муниципальными служащими, других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, рекомендовать главе Администрации Почтовского сельского поселения применить дисциплинарное взыскание в отношении Морозовой  И.А., Пономаревой Н.Е., в виде замечания.

4. В целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, в части полноты предоставления сведений о доходах, указать Морозовой  И.А., Пономаревой Н.Е., на недопустимость выявленных нарушений в дальнейшем. 
      РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» – 5 членов Комиссии

«против» – 0 членов Комиссии

«воздержались» – 0 членов Комиссии
Председатель комиссии -     _______________ А.С. Жуков

Секретарь комиссии -           ________________В.В. Толок
